



En Madrid, 2 de junio de 2023.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012300128, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300128– SUMINISTRO DE PINTURA DE POLIURETANO DE CARROCERÍA PARA METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 17 de mayo de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “25. Oferta técnica” del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

Se prohíben explícitamente, los productos que contengan indicadas tanto en su ficha de seguridad como en la etiqueta, las siguientes frases de riesgo (R, H y EUH):

- Frases R: R15/29; R23; R23/24; R23/25; R23/24/25; R24; R24/25; R26; R26/27; R26/28; R26/27/28; R27; R27/28; R29; R31; R32; R35; R39; R39/23; R39/24; R39/23/24; R39/23/25; R39/24/25; R39/23/24/25; R39/26; R39/27; R39/26/27; R39/26/28; R39/26/27/28; R40; R42; R42/43; R43; R45; R46; R48/23; R48/23/24; R48/23/25; R48/23/24/25; R48/24; R49; R60; R61 y R68.
- Frases H: H310; H311; H314; H317; H330; H331; H334; H340; H341; H350; H350i; H351; H360; H360F; H360FD; H360D; H360Df; H360Fd; H370 y H372.
- Frases EUH: EUH029; EUH031; EUH032 y EUH070.”

▪ **Debe decir:**

Se prohíben explícitamente, los productos que contengan indicadas tanto en su ficha de seguridad como en la etiqueta, las siguientes frases de riesgo (R, H y EUH):

- Frases R: R15/29; R23; R23/24; R23/25; R23/24/25; R24; R24/25; R26; R26/27; R26/28; R26/27/28; R27; R27/28; R29; R31; R32; R35; R39; R39/23; R39/24; R39/23/24; R39/23/25; R39/24/25; R39/23/24/25; R39/26; R39/27; R39/26/27; R39/26/28; R39/26/27/28; R40; R42; R42/43; R43; R45; R46; R48/23; R48/23/24; R48/23/25; R48/23/24/25; R48/24; R49; R60; R61 y R68.
- Frases H: H310; H311; H314; H317; H330; H331; H334; H340; H341; H350; H350i; H351; H360; H360F; H360FD; H360D; H360Df; H360Fd; H370 y H372.



- Frases EUH: EUH029; EUH031; EUH032 y EUH070.”

Se excluye de esta prohibición la frase H317 únicamente para el producto Catalizador Imprimación Base Agua 2K Selemix.